

Poštovani,

Pozivamo Vas da nam se priključite u akciji ulepšavanja našeg grada i vraćanja Valjevu tradicije murala.

Kompanija Bosis iz Valjeva, lider u proizvodnji štampane i kaširane kartonske ambalaže pokrenula je akciju vraćanja tradicije murala Valjevu koja je bila popularna sedamdesetih godina prošlog veka kada su uspešne gradske kompanije poklanjale gradu murale, od kojih većina danas nije sačuvana ili je u veoma lošem stanju.

Ovu akciju Bosis pokreće povodom obeležavanja 35 godina postojanja i podrške lokalnoj zajednici. Za potrebe realizacije akcije kompanija Bosis raspisala je konkurs za izradu autorskog idejnog rešenja i izvođenje odabranog predloga murala na lokaciji u centru Valjeva.

Za sada u gradu postoji osam fasada za koje je rukovodstvo BID zone prikupilo dozvole za izvođenje murala. Sve fasade nalaze se u užem centru grada. Bosis će u okviru proslave 35. jubileja podržati oslikavanje fasade koja se nalazi na Trgu Desanke Maksimović u Valjevu, a Vas pozivamo da i Vi odaberete neku od slobodnih fasada za izradu murala koja će naš grad učiniti lepšim.

Bosis je otvorio konkurs koji traje od 15.03.2017. do 15.04. 2017., a pravo učešća na konkursu imaju stručna lica iz oblasti umetnosti, pojedinci ili umetničke grupe, koja imaju najmanje tri izvedena murala. Radovi moraju estetski korespondirati i kreativno oslikavati društveno-istorijski, prirodni ili kulturni kontekst grada Valjeva i njegove lokalne zajednice.

O pobedniku ovog konkursa odlučivaće stručni žiri koji čine: Dušan Arsenić, arhitekta i grafički dizajner, Baxx Vladimir, magistar zidnog slikarstva i Goran Mitrović, akademski slikar.

Bosis je za autora najboljeg idejnog rešenja obezbedio nagradu u iznosu od 1500 eura. Pored toga, autoru se za oslikavanje murala stavljaju na raspolaganje površina i potrebni radni materijal, a sve troškove boravka u Valjevu za vreme realizacije murala snosi Bosis.

Više o konkursu možete saznati na <http://basis.rs/mural> , a sva dodatna pitanja možete postaviti na [mural@basis.rs](mailto:mural@basis.rs) ili slanjem poruke na Facebook stranici [www.facebook.com/BosisValjevo](http://www.facebook.com/BosisValjevo).

Pošto smo Vas prepoznali kao jednu od uspešnih valjevskih kompanija, pozivamo Vas da se priključite ovoj akciji tako što ćete sami odlučiti kako ćete realizovati izvođenje Vašeg murala ili odrediti Vašeg predstavnika žirija i uslove koji će među radovima koji stignu na konkurs koji je objavio Bosis odabrati jedan predlog koji će biti izveden uz podršku Vaše kompanije. Bosis je povodom objave konkursa pokrenuo online i medijsku kampanju tako da je ova akcija već ispromovisana u lokalnim medijima i ostalim medijima koji se bave umetnošću, ali i na umetničkim portalima i stranicama na Facebook-u.

Nadamo se da ćete se odazvati ovom pozivu kako bismo zajedno naš grad učinili lepšim.

Srdačno,

Bogoljub Pantelić, Vlasnik i direktor kompanije Bosis  
Telefon: +381 64 643 2011